

## 我院组织“名师大篷车”赴宝鸡市高新区开展送培到县工作



2014年10月18日至19日，由陕西省教育厅主办、我院承办的“名师大篷车”省级送培到县项目在宝鸡市高新区进行。此次培训涉及学前教育、初中语文、数学、英语、物理、化学、思品、历史两个学段八个学科，来自全省各地的38位中小学幼儿园一线名师和高校专家组成高水平名师团队，通过专题讲座、示范观摩、评课议课等形式，对高新区700余名初中和幼儿园教师进行了培训。

10月18日上午，在宝鸡市高新中学举行了开班仪式。陕西学前师范学院副院长相艳、省教育厅教师工作处副处长朱晓冬、宝鸡市高新区常务副主任高宏真、宝鸡市教育局副局长杨存科等领导出席开班仪式并讲话。

两天的“名师大篷车”送培到县活动受到了当地学校和老师的普遍欢迎。宝鸡市高新中学刘校长说，“名师大篷车”项目真是太好了，免除了基层教师的车马之累，解决了学校培训经费不足的难题；尤其是各位专家先进的教育理念、精彩的培训内容和各具特色教学风格展示了我省的名师风采，为广大教师如何教书育人、如何做好高效课堂树立了榜样，指出了方向；希望省上今后能多组织这样的培训，让更多的老师受益。宝鸡市高新区的老师在课后表示：“名师大篷车”让我们领略了什么是名师，让我们看到了差距；今后，我将以名师为榜样，不断提升教育教学能力，早日成长为一名出色的好老师。”

“名师大篷车”是我省实施中小学教师队伍建设“以德为先、骨干带动、全员提升”策略的重要行动和特色项目，旨在充分发挥近年来我省骨干体系建设的作用，引领并带动全省各地教师队伍建设。此次赴宝鸡高新区开展“名师大篷车”，是我院继今年7月赴安康市岚皋县之后开展的第二次送培到县工作。

(教师培训部办公室供稿)